

## Lista indicatorilor de performanță

Grupa indicatori	Nr. Crt.	Indicator	Definiție	Sursa	Nivel agregare	Frecvență date	Primare/ Secundare	Administrative/ Statistice/Sociale	Obiective/ Subiective
<b>Reducerea riscului de sărăcie și excluziune socială</b>	1	Eficiența transferurilor sociale (altele decât pensiile) pentru gospodăriile cu copii în întreținere în reducerea riscului de sărăcie.	Reducerea ratei riscului de sărăcie în % datorită transferurilor sociale, calculată ca diferența procentuală dintre rata riscului de sărăcie înainte și după transferurile sociale (excluzând pensiile) în cazul gospodăriilor cu copii în întreținere.	Eurostat [ilc_li10b], [ilc_li03] - EU-SILC	european, național, tipuri de gospodării	anual	secundare	statistice	obiective
	2	Eficiența transferurilor sociale (altele decât pensiile) pentru gospodăriile cu doi adulți și doi copii în întreținere în reducerea riscului de sărăcie.	Reducerea ratei riscului de sărăcie în % datorită transferurilor sociale, calculată ca diferența procentuală dintre rata riscului de sărăcie înainte și după transferurile sociale (excluzând pensiile) în cazul gospodăriilor cu doi adulți și doi copii în întreținere.	Eurostat [ilc_li10b], [ilc_li03] - EU-SILC survey	european, național	anual	secundare	statistice	obiective
	3	Eficiența transferurilor sociale (altele decât pensiile) pentru gospodăriile cu doi adulți și trei sau mai mulți copii în reducerea riscului de sărăcie.	Reducerea ratei riscului de sărăcie în % datorită transferurilor sociale, calculată ca diferența procentuală dintre rata riscului de sărăcie înainte și după transferurile sociale (excluzând pensiile) în cazul gospodăriilor cu doi adulți și trei sau mai mulți copii în întreținere.	Eurostat, baza EU-SILC [ilc_li10b], [ilc_li03] - EU-SILC survey	european, național	anual	secundare	statistice	obiective

	4	Eficiența transferurilor sociale (altele decât pensiile) pentru gospodăriile monoparentale cu copii în întreținere în reducerea riscului de sărăcie	Reducerea ratei riscului de sărăcie în % datorită transferurilor sociale, calculată ca diferența procentuală dintre rata riscului de sărăcie înainte și după transferurile sociale în cazul gospodăriilor monoparentale cu copii în întreținere.	Eurostat [ilc_li10b], [ilc_li03] - EU-SILC survey	european, național	anual	secundare	statistice	obiective
	5	Raportul dintre numărul copiilor din familiile beneficiare ale alocației pentru susținerea familiei (ASF) și populația rezidentă de 0-17 ani în risc de sărăcie.	Raportul procentual dintre numărul copiilor (0-17 ani sau total beneficiari) din familii beneficiare ale alocației pentru susținerea familiei (ASF) și numărul copiilor în risc de sărăcie (sărăcie relativă).	INS, ANPIS	național	anual	secundare	administrative si statistice	obiective
	6	Raportul dintre numărul copiilor din gospodăriile beneficiare ale ajutorului social pentru venitul minim garantat (VMG) și populația rezidentă 0-17 ani în risc de sărăcie.	Raportul procentual dintre numărul copiilor (0-17 ani sau total beneficiari) din gospodăriile beneficiare ale ajutorului social pentru venitul minim garantat (VMG) și numărul copiilor în risc de sărăcie (sărăcie relativă).	INS, ANPIS	național	anual	secundare	administrative si statistice	obiective
	7	Cheltuieli publice pentru beneficii acordate Familiei/Copilului	Cheltuielile publice pentru beneficii acordate Familiei/Copilului reprezintă valoarea resurselor de protecție socială, alocate exclusiv pentru familii și copii, în natură sau în natură (bunuri și servicii)	Eurostat, baza de date ESSPROS [spr_exp_ffa]	european, național	anual	secundare	statistice	obiective
	8	Cheltuieli publice pentru îngrijirea timpurie și educația preșcolară (% din PIB).	Cheltuielile publice pentru serviciile de îngrijire timpurie și educație preșcolară reprezintă cheltuielile curente și de capital ale instituțiilor de învățământ și de îngrijire, precum și transferuri către gospodării și organizații	Eurostat [educ_uoe_fine06]	european, național	anual	secundare	statistice	obiective

			private ce constă în sprijinirea copiilor/elevilor și familiilor acestora prin burse și împrumuturi publice, precum și transferul subvențiilor publice pentru activități educaționale către firme private sau organizații non-profit.						
	9	Rata sărăciei relative	Raportul procentual între numărul persoanelor din gospodăriile al căror venit disponibil pe adult-echivalent (inclusiv sau exclusiv contravaloarea consumului din resurse proprii) este inferior pragului de sărăcie (stabilit la 60% din mediana veniturilor pe adult echivalent) și totalul populației.	Eurostat, INS, Setul național de indicatori de incluziune socială	național	anual	secundare	statistice	obiective
	10	Rata sărăciei relative pentru persoanele între 0-17 ani	Raportul procentual între numărul persoanelor 0-17 ani din gospodăriile al căror venit disponibil pe adult-echivalent (inclusiv sau exclusiv contravaloarea consumului din resurse proprii) este inferior pragului de sărăcie (stabilit la 60% din mediana veniturilor pe adult echivalent) și totalul populației 0-17 ani.	Eurostat, INS, Setul național de indicatori de incluziune socială	național	anual	secundare	statistice	obiective
	11	Valoarea pragului de sărăcie relativă	Pragul riscului de sărăcie sau al sărăciei relative reprezintă venitul bănesc disponibil pe adult-echivalent în raport cu care o persoană (cu un venit inferior pragului) poate fi considerată drept săracă. Nivelul pragului se determină la 60% din valoarea mediană a	INS	național	anual	secundare	statistice	obiective

			distribuției persoanelor dintr-un eșantion, ordonate după venitul bănesc disponibil pe adult-echivalent.						
	12	Raportul dintre numărul copiilor 0-17 ani din gospodării/familii beneficiare de ASF și/sau VMG și numărul copiilor 0-17 ani în risc de sărăcie	Raportul procentual dintre numărul copiilor (0-17 ani) din gospodăriile/famiiliile beneficiare ale alocației pentru susținerea familiei (ASF) și/sau ajutorului social pentru venitul minim garantat (VMG) și numărul copiilor în risc de sărăcie (sărăcie relativă)	ANPIS/INS	național	anual	secundare	administrative și statistice	obiective
<b>Compensarea costurilor cu creșterea copiilor în bugetul gospodăriei</b>			Pondere valoare beneficii sociale pentru familiile cu copii în: - salariu mediu național, județean; - prag risc de sărăcie relativă, pe principalele tipuri de gospodării; - indicatorul social de referință ISR.						
Alocația de stat pentru copii (ASC)	13	Pondere ASC în salariul minim net.	Raportul dintre valoarea (cuantumul) alocației de stat pentru copii între 2-18 ani, precum și tinerii care au împlinit 18 ani, care urmează o formă de învățământ secundar superior (liceu, școală profesională) și nu au handicap, și salariul minim net în lei, prețuri curente.	Legislație	național	anual	secundare	administrative	obiective

	14	Pondere ASC în câștigul salarial mediu net.	Raportul dintre valoarea (cuantumul) alocației de stat pentru copii (ASC) între 2-18 ani, precum și tinerii care au împlinit 18 ani, care urmează o formă de învățământ secundar superior (liceu, școală profesională) și nu au handicap, și câștigul salarial mediu net în lei, prețuri curente.	INS, Statistici România	național, județean	lunar	secundare	administrative si statistice	obiective
	15	Pondere ASC în pragul riscului de sărăcie, pe tipuri de gospodării.	Raportul dintre valoarea (cuantumul) alocației de stat pentru copii între 2-18 ani, precum și tinerii care au împlinit 18 ani, care urmează o formă de învățământ secundar superior (liceu, școală profesională) și nu au handicap, și pragul riscului de sărăcie, pe tipuri de gospodării.	INS, MMSS	național	anual	secundare	administrative si statistice	obiective
Indemnizația pentru creșterea copilului (ICC)	16	Pondere ICC în salariul minim net.	Raportul dintre valoarea medie anuală a indemnizației pentru creșterea copilului în plată (ICC) și salariul minim net în lei, prețuri curente.	Legislație	național	anual	secundare	administrative	obiective
	17	Pondere ICC în câștigul salarial mediu net.	Raportul dintre valoarea medie anuală a indemnizației pentru creșterea copilului în plată (ICC) și câștigul salarial mediu net în lei, prețuri curente..	INS, Statistici România	național, județean	anual	secundare	administrative si statistice	obiective
	18	Pondere ICC în pragul riscului de sărăcie, pe tipuri de gospodării.	Raportul dintre valoarea medie anuală a indemnizației pentru creșterea copilului în plată (ICC) și pragul riscului de sărăcie, pe tipuri de gospodării.	INS, MMSS	național	anual	secundare	administrative si statistice	obiective
Stimulentul de Insertie (SI)	19	Pondere SI în salariul minim net.	Raportul dintre valoarea (cuantumul) stimulentului de insertie (SI) și salariul minim net în lei, prețuri curente.	Legislație	național	anual	secundare	administrative	obiective

	20	Pondere SI în câștigul salarial mediu net	Raportul dintre valoarea (cuantumul) stimulentului de inserție (SI) și câștigul salarial mediu net în lei, prețuri curente.	INS, Statistici România	național, județean	anual	secundare	administrative si statistice	obiective
	21	Pondere SI în pragul riscului de sărăcie, pe tipuri de gospodării	Raportul dintre valoarea (cuantumul) stimulentului de inserție (SI) și pragul riscului de sărăcie, pe tipuri de gospodării.	INS, MMSS	național	anual	secundare	administrative si statistice	obiective
Alocația pentru susținerea familiei (ASF)	22	Pondere ASF în salariul minim net	Raportul dintre valoarea (cuantumul) alocației pentru susținerea familiei (ASF), pe tipuri de gospodării și tranșe de venit, și salariul minim net în lei, prețuri curente.	MMSS	național	anual	secundare	administrative	obiective
	23	Pondere ASF în câștigul salarial mediu net	Raportul dintre valoarea (cuantumul) valoarea alocației pentru susținerea familiei (ASF), pe tipuri de gospodării și tranșe de venit, și câștigul salarial mediu net în lei, prețuri curente.	INS, Statistici România	național, județean	anual	secundare	administrative si statistice	obiective
	24	Pondere ASF în pragul riscului de sărăcie, pe tipuri de gospodării.	Raportul dintre valoarea (cuantumul) alocației pentru susținerea familiei (ASF), pe tipuri de gospodării și tranșe de venit și pragul riscului de sărăcie, pe tipuri de gospodării..	INS, MMSS	național	anual	secundare	administrative si statistice	obiective
	25	Pondere ASF în valoarea ISR, pe tipuri de gospodării.	Raportul dintre valoarea (cuantumul) alocației pentru susținerea familiei (ASF), pe tipuri de gospodării și tranșe de venit și valoarea indicatorului social de referință (ISR)	INS, MMSS	național	anual	secundare	administrative	obiective
Alocația de plasament (AP)	26	Pondere AP în salariul minim net.	Raportul dintre valoarea (cuantumul) alocației de plasament (AP) și salariul minim net în lei, prețuri curente	legislație	național	anual	secundare	administrative	obiective

	27	Pondere AP în câștigul salarial mediu net.	Raportul dintre valoarea (cuantumul) alocației de plasament (AP) și câștigul salarial mediu net în lei, prețuri curente.	INS, Statistici România	național, județean	lunar	secundare	administrative si statistice	obiective
						anual			
	28	Pondere AP în pragul riscului de sărăcie, pe tipuri de gospodării	Raportul dintre valoarea (cuantumul) alocației de plasament (AP) și pragul riscului de sărăcie, pe tipuri de gospodării	INS, MMSS	național	anual	secundare	administrative si statistice	obiective
Venitul minim garantat (VMG)	29	Pondere VMG în salariul minim net, pe tipuri de gospodării/familii	Raportul procentual între cuantumul mediu al Venitului Minim Garantat pe tipuri de gospodării și salariul minim net pe economie	MMSS	național	anual	secundare	administrative	obiective
	30	Pondere VMG în salariul mediu nominal net, pe tipuri de gospodării.	Raportul procentual între cuantumul mediu al Venitului Minim Garantat (după tipul gospodăriei) și câștigul salarial mediu net	MMSS	național, județean, tipuri de gospodării	lunar	secundare	administrative si statistice	obiective
						anual			
	31	Pondere VMG în pragul riscului de sărăcie, pe tipuri de gospodării.	Raportul procentual între cuantumul mediu al Venitului Minim Garantat după tipul gospodăriei și pragul riscului de sărăcie după tipul de gospodărie	INS, MMSS	național	anual	secundare	administrative si statistice	obiective
<b>Eficacitate: Număr beneficiari/ „acoperirea” în populație a principalelor beneficii de asistență socială pentru familiile cu copii</b>									
Alocația de stat pentru copil (ASC)	32	Număr total de beneficiari (copii și tineri) care primesc ASC.	Numărul copiilor cu vârstă de până în 18 ani și al tinerilor care au împlinit vârsta de 18 ani și care urmează cursurile învățământului liceal sau	ANPIS	național, județean, medii de rezidență	lunar	secundare	administrative	obiective
						anual			

			profesional, îndreptățiți să primească ASC în baza Legii nr. 61/1993, republicată, cu modificările și completările ulterioare.						
	33	Număr de beneficiari ai ASC de 18+ (tineri de 18 ani și mai mult care primesc ASC).	Numărul tinerilor care au împlinit vârsta de 18 ani și peste, care primesc ASC în baza faptului că urmează cursurile învățământului liceal sau profesional, conform Legii nr. 61/1993, republicată, cu modificările și completările ulterioare.	ANPIS	național, județean, medii de rezidență, gen	lunar anual	secundare	administrative	obiective
	34	Ponderea beneficiarilor ASC (copii 0-18 anii) în total populație 0-18 ani.	Ponderea deținută de către copiii cu vârste între 0 și 18 ani care sunt beneficiari de ASC în totalul copiilor de 0-18 ani aflați în evidențele statistice.	ANPIS, INS	național	anual	secundare	administrative	obiective
	35	Ponderea copiilor și tinerilor cu dizabilități beneficiari de ASC în totalul beneficiarilor de ASC.	Ponderea deținută de către copiii și tinerii cu dizabilități (0-18+ ani) ce sunt beneficiari de ASC în totalul copiilor și tinerilor (0-18+ ani) care primesc ASC.	ANPIS	național, județean, medii de rezidență	lunar anual	secundare	administrative	obiective
Indemnizația de creștere a copilului (ICC)	36	Număr total de beneficiari ICC (numărul părinților care primesc ICC).	Numărul total al persoanelor care beneficiază de prevederile OUG nr.111/2010 privind concediul și indemnizația lunară pentru creșterea copilului, cu modificările și completările ulterioare, ca urmare a faptului că în ultimii 2 ani anteriori datei nașterii copilului au realizat timp de cel puțin 12 luni venituri din salarii și asimilate salariilor, activități independente, venituri din drepturi de proprietate intelectuală, venituri din activități agricole, supuse impozitului pe venit.	ANPIS	național, județean, medii de rezidență	lunar anual	secundare	administrative	obiective



	37	Raportul dintre numărul de noi beneficiari de ICC (părinți) și numărul total de nașteri la nivelul unui an de referință.	Raportul procentual dintre numărul de noi beneficiari ICC intrați în plată în decursul unui an și numărul total de nașteri înregistrate în anul de referință.	ANPIS	național, medii de rezidență, județean	anual	secundare	administrative	obiective
	38	Raportul dintre numărul de noi cereri depuse pentru acordarea ICC și numărul de noi cereri depuse pentru acordarea ASC.	Raportul procentual dintre numărul lunar și anual de noi cereri pentru ICC și numărul de noi cereri pentru acordarea ASC depuse pe durata unui an calendaristic	ANPIS	național, medii de rezidență, județean	lunar, anual	secundare	administrative	obiective
	39	Beneficiari ICC (părinți care primesc ICC) pe tranșe de venit.	Numărul total al persoanelor care beneficiază de prevederile OUG nr.111/2010 privind concediul și indemnizația lunară pentru creșterea copilului (cu modificările și completările ulterioare) în funcție de anumite tranșe de venit (cuantum ICC)	ANPIS	național, județean, medii de rezidență	lunar	secundare	administrative	obiective
						anual			
	40	Pondere deținută de către părinții care primesc cuantum minim ICC în totalul părinților care primesc ICC.	Pondere deținută de către persoanele beneficiare ale OUG nr.111/2010 care primesc cuantum minim al indemnizației pentru creșterea copilului (2,5*ISR) în totalul persoanelor care primesc ICC, conform prevederilor legale în vigoare. Acest indicator arată ponderea în totalul beneficiarilor de ICC a părinților care anterior nașterii copilului au înregistrat venituri reduse.	ANPIS	național, medii de rezidență, județean	lunar	secundare	administrative	obiective
anual									
41	Pondere înregistrată de către beneficiarii de ICC fără venituri în ultimele 12 luni în	Pondere în totalul beneficiarilor de ICC a celor care nu au înregistrat venituri supuse impozitării minim 12 luni în perioada ultimilor 2 ani	ANPIS	național, județean, medii de rezidență, grupe de	lunar	secundare	administrative	obiective	
					anual				

		totalul beneficiarilor de ICC.	și care se încadrează în una sau mai multe dintre cele 24 de perioade asimilate prevăzute la articolul 2, alin.(5) al OUG 111/2010		vârstă (sub 18 ani; 18-30 de ani, peste 30 de ani)				
	42	Ponderea părinților cu dizabilități care primesc ICC în totalul părinților care primesc ICC.	Numărul persoanelor cu dizabilități în cadrate în handicap conform Legii 448/2006 (cu modificările și completările ulterioare) care sunt beneficiare ale prevederilor OUG 111/2010 privind concediul și indemnizația lunară pentru creșterea copilului (cu modificările și completările ulterioare).	ANPIS	național, județean, medii de rezidență	lunar	secundare	administrative	obiective
	43	Ponderea cazurilor în care se acordă ICC și pentru cel de-al doilea părinte (minim o lună) din totalul indemnizațiilor acordate.	Ponderea cazurilor de ICC în care beneficiază succesiv ambii părinți în totalul ICC acordate.	ANPIS	național, județean, medii de rezidență, gen	lunar	secundare	administrative	obiective
Stimulentul de inserție (SI)	44	Număr total de părinți beneficiari de SI	Numărul total al persoanelor (la nivel național și județean, pe grupe de vârstă și medii rezidențiale) care beneficiază de stimulent de inserție, în conformitate cu prevederile OUG 111/2010 privind concediul și indemnizația lunară pentru creșterea copilului (cu modificările și completările ulterioare).	ANPIS	național, județean, medii de rezidență, gen, grupe de vârstă	Lunar	secundare	administrative	obiective
	45	Ponderea beneficiarilor de SI cu copii sub 2 ani (în totalul beneficiarilor de SI)	Ponderea deținută de către părinții beneficiari de SI ce au în îngrijire copii mai mici de doi ani în totalul părinților beneficiari de SI	ANPIS	național, județean, medii de rezidență	lunar	secundare	administrative	obiective

	46	Ponderea părinților cu dizabilități beneficiari de SI în total părinților beneficiari de SI.	Ponderea deținută de către părinții cu dizabilități beneficiari de SI în totalul părinților beneficiari de SI	ANPIS	național, județean, medii de rezidență	lunar anual	secundare	administrative	obiective
Alocația pentru susținerea familiei (ASF)	47	Număr total de familii beneficiare ASF (numărul total și distribuția în funcție de numărul de copii din familie).	Numărul de familii cu venituri mici, care primesc ASF	ANPIS	național, județean, medii de rezidență, nr. de copii (1,2,3,4+)	lunar anual	secundare	administrative	obiective
	48	Numărul copiilor din familiile care primesc ASF.	Numărul copiilor din familii cu venituri mici care au primit ASF	ANPIS	național, județean, medii de rezidență	lunar anual	secundare	administrative	obiective
	49	Numărul familiilor monoparentale beneficiare de ASF.	Numărul de familii monoparentale cu venituri mici, care primesc ASF	ANPIS	național, județean, medii de rezidență	lunar anual	secundare	administrative	obiective
	50	Numărul familiilor beneficiare de ASF, dar care nu primesc VMG.	Numărul familii beneficiare de ASF ale căror venituri depășesc pragul de eligibilitate pentru VMG	ANPIS	național, județean, medii de rezidență	lunar anual	secundare	administrative	obiective
	51	Ponderea familiilor beneficiare de ASF, după tranșe de venit pe gospodărie.	Ponderea familiilor beneficiare de ASF după tranșe de venit pe gospodărie	ANPIS	național, județean, medii de rezidență, tipuri de familii (monoparental/ biparental)	lunar anual	secundare	administrative	obiective
	Ajutorul social pentru venitul minim garantat (VMG)	52	Numărul de gospodării beneficiare VMG.	Numărul de gospodării (familii) eligibile, care primesc ajutor social pentru VMG	ANPIS	național, județean, medii de rezidență	lunar anual	secundare	administrative
53			Numărul de gospodării (familii) eligibile care primesc	ANPIS	național, județean,	lunar	secundare	administrative	obiective

		Numărul gospodăriilor cu copii care primesc VMG.	ajutor social pentru VMG și în care există minori		medii de rezidență	anual			
	54	Numărul de gospodării (familii) monoparentale care primesc VMG.	Numărul de gospodării (familii) eligibile care primesc ajutor social pentru VMG în care copiii se află în grija unui singur părinte	ANPIS	național, județean, medii de rezidență	lunar anual	secundare	administrative	obiective
	55	Numărul copiilor din gospodăriile (familiile) care primesc VMG.	Numărul de persoane 0-17 ani din gospodăriile (familiile) eligibile, care primesc ajutor social pentru VMG	ANPIS	național, județean, medii de rezidență	lunar anual	secundare	administrative	obiective
	56	Număr total de persoane din gospodăriile beneficiare de VMG.	Numărul total de persoane din gospodăriile (familiile) eligibile, care primesc ajutor social pentru VMG	ANPIS	național, județean, medii de rezidență,	lunar anual	secundare	administrative	obiective
	57	Venitul mediu (de bază) per capita al gospodăriei beneficiare de VMG.	Nivel de venit mediu per capita în gospodăriile (familiile) beneficiare pe baza căruia s-a decis acordarea ajutorului social pentru VMG	ANPIS	național, județean, medii de rezidență	lunar anual	secundare	administrative	obiective
Alocația de plasament (AP)	58	Număr persoane beneficiare ale alocației de plasament	Număr total de persoane beneficiare ale alocației de plasament	ANPIS	național, județean, medii de rezidență	lunar anual	secundare	administrative	obiective
Indemnizația de acomodare în vederea adopției (IA)	59	Număr beneficiari ai indemnizației de acomodare în vederea adopției (IA)	Număr persoane beneficiare de indemnizație de acomodare în vederea adopției (persoană care beneficiază și de concediu de acomodare cu copilul pentru care s-a deschis deja procedura de încredințare a adopției).	ANPIS	național, județean, medii de rezidență	lunar anual	secundare	administrative	obiective
	60	Ponderea beneficiarilor de indemnizație de acomodare în vederea adopției la nivel minim din total	Ponderea beneficiarilor de IA la nivel minim (-3,4 ISR)	ANPIS	național, județean, medii de rezidență	lunar anual	secundare	administrative	obiective

		beneficiari de indemnizație de acomodare.							
Indemnizații pentru persoane cu handicap	61	Număr beneficiari ai indemnizației pentru îngrijirea copilului cu handicap (3-7 ani)	Numărul de beneficiari ai ICCD ce se acordă pentru îngrijirea copiilor cu dizabilități cu vârste cuprinse între 3 și 7 ani	ANPIS	național, județean, medii de rezidență	lunar anual		administrative	obiective
	62	Numărul beneficiarilor de prestații sociale pentru părinții copiilor cu handicap grav, accentuat sau mediu.	Prestațiile acordate părinților care au în îngrijire copii cu dizabilitate grav, accentuat sau mediu în regim de protecție socială cf. Legii 448/2006, art. 58, alin. 5.	ANPIS	național, județean, medii de rezidență	lunar anual	secundare	administrative	obiective
Acoperire beneficii focalizate	63	Numărul copiilor 0-17 ani din gospodăriile care sunt beneficiare de ASF și VMG.	Numărul copiilor 0-17 ani din familiile/gospodăriile beneficiare de Venit Minim Garantat și Alocație pentru Susținerea Familiei	ANPIS	național, județean, medii de rezidență	lunar anual	secundare	administrative	obiective
	64	Număr copii beneficiari de cel puțin un beneficiu social pt. familiile cu copii, altul decât ASC.	Numărul copiilor beneficiari de altă formă de suport specifică din categoria BAS, exceptând alocația de stat pentru copil	ANPIS	național, județean, medii de rezidență	lunar anual	secundare	administrative	obiective
<b>Finanțare și design politici familiale: finanțare, raport BAS/servicii sociale, universalism vs. focalizare</b>									
	65	Total cheltuieli cu alocația de stat pentru copil (ASC).	Total sume plătite pentru alocația de stat pentru copii între 0-18 ani, precum și tinerii care au împlinit 18 ani, care urmează o formă de învățământ secundar superior	MMSS	național, județean	lunar anual	secundare	administrative	obiective

			(liceu, școală profesională) și nu au handicap						
66	Total cheltuieli cu indemnizația pentru creșterea copilului (ICC).	Total sume plătite pentru indemnizația pentru creșterea copilului într-o perioadă de timp (lunar, anual)	MMSS	național, județean	lunar, anual	secundare	administrative	obiective	
67	Total cheltuieli cu stimulentele de inserție (SI).	Total sume plătite pentru stimulentele de inserție într-o perioadă de timp (lunar, anual).	MMSS	național, județean	lunar, anual	secundare	administrative	obiective	
68	Total cheltuieli cu alocația pentru susținerea familiei (ASF).	Total sume plătite pentru alocația pentru susținerea familiei într-o perioadă de timp. (lunar, anual).	MMSS	național, județean	lunar, anual	secundare	administrative	obiective	
69	Total cheltuieli cu alocația de plasament (AP)	Total sume plătite pentru alocația de plasament într-o perioadă de timp (lunar, anual)	MMSS	național, județean	lunar, anual	secundare	administrative	obiective	
70	Total cheltuieli cu ajutorul social pentru venitul minim garantat (VMG).	Total sume plătite pentru ajutorul social pentru venitul minim garantat (VMG) (lunar, anual).	MMSS	național, județean	lunar, anual	secundare	administrative	obiective	
71	Total cheltuieli cu indemnizația de acomodare în vederea adopției (IA).	Total sume plătite pentru indemnizația de acomodare în vederea adopției (IA) (lunar, anual)	MMSS	național, județean	lunar, anual	secundare	administrative	obiective	
72	Total cheltuieli cu indemnizație de handicap (IH) acordate familiilor cu copii cu handicap.	Total sume plătite pentru indemnizație de handicap (IH) acordate familiilor (sau reprezentantul legal) cu copii cu handicap (lunar, anual).	MMSS	național, județean	lunar, anual	secundare	administrative	obiective	
73	Total cheltuieli cu indemnizația pentru îngrijirea copilului cu handicap 3-7 ani (art 31/OUG 111/2010).	Total sume plătite cu prestațiile sociale acordate pentru îngrijirea copilului cu handicap 3-7 ani (lunar, anual).	MMSS	național, județean	lunar, anual	secundare	administrative	obiective	

	74	Ponderea cheltuielilor cu alocația de stat pentru copil (ASC) în total cheltuieli beneficii de asistență socială gestionate de MMSS.	Raportul dintre cheltuielile cu alocația de stat pentru copii între 0-18 ani, precum și tinerii care au împlinit 18 ani, care urmează o formă de învățământ secundar superior (liceu, școală profesională) și nu au handicap, și cheltuielile totale cu beneficiile de asistență socială gestionate de către MMSS	MMSS	național, județean	lunar, anual	secundare	administrative	obiective
	75	Ponderea cheltuielilor cu indemnizația pentru creșterea copilului (ICC) în total cheltuieli beneficii de asistență socială gestionate de MMSS.	Raportul dintre cheltuielile cu indemnizațiile pentru creșterea copilului și cheltuielile totale cu beneficiile de asistență socială gestionate de către MMSS	MMSS	național, județean	lunar, anual	secundare	administrative	obiective
	76	Ponderea cheltuielilor cu stimulentele de inserție (SI) în total cheltuieli beneficii de asistență socială gestionate de MMSS.	Raportul dintre cheltuielile cu stimulentele de inserție și cheltuielile totale cu beneficiile de asistență socială gestionate de către MMSS	MMSS	național, județean	lunar, anual	secundare	administrative	obiective
	77	Ponderea cheltuielilor cu alocația pentru susținerea familiei (ASF) în total cheltuieli beneficii de asistență socială gestionate de MMSS	Raportul dintre cheltuielile cu alocația pentru susținerea familiei și cheltuielile totale cu beneficiile de asistență socială gestionate de către MMSS.	MMSS	național, județean	lunar, anual	secundare	administrative	obiective
	78	Ponderea cheltuielilor cu alocația de plasament (AP) în total cheltuieli beneficii de asistență socială gestionate de MMSS.	Raportul dintre cheltuielile cu alocația de plasament și cheltuielile totale cu beneficiile de asistență socială gestionate de către MMSS	MMSS	național, județean	lunar, anual	secundare	administrative	obiective

79	Ponderea cheltuielilor cu ajutorul social pentru venitul minim garantat (VMG) în total cheltuieli beneficii de asistență socială gestionate de MMSS.	Raportul dintre cheltuielile cu ajutorul social pentru venitul minim garantat (VMG) și cheltuielile totale cu beneficiile de asistență socială gestionate de către MMSS	MMSS	național, județean	lunar, anual	secundare	administrative	obiective
80	Ponderea cheltuielilor cu indemnizația de acomodare în vederea adopției (IA) în total cheltuieli beneficii de asistență socială gestionate de MMSS.	Raportul dintre cheltuielile cu indemnizația de acomodare în vederea adopției și cheltuielile totale cu beneficiile de asistență socială gestionate de către MMSS	MMSS	național, județean	lunar, anual	secundare	administrative	obiective
81	Ponderea cheltuielilor cu prestațiile sociale pentru părinții/reprezentanții legali (ai) copiilor cu handicap grav, accentuat sau mediu (IH) în total cheltuieli beneficii de asistență socială gestionate de MMSS.	Raportul dintre cheltuielile cu prestații sociale pentru părinții copiilor cu handicap grav, accentuat sau mediu și cheltuielile totale cu beneficiile de asistență socială gestionate de către MMSS	MMSS ANPIS	național, județean	lunar, anual	secundare	administrative	obiective
82	Ponderea cheltuielilor cu indemnizația pentru îngrijirea copilului cu handicap 3-7 ani (art 31/OUG 111/2010)) în total cheltuieli beneficii de asistență socială gestionate de MMSS.	Raportul dintre cheltuielile cu indemnizația pentru îngrijirea copilului cu handicap 3-7 ani (art 31/OUG 111/2010) în total cheltuieli beneficii de asistență socială gestionate de MMSS	MMSS ANPIS	național, județean	lunar, anual	secundare	administrative	obiective
83	Ponderea beneficiilor de asistență socială dedicate familiilor cu copii în PIB.	Raportul dintre cheltuielile totale cu beneficiile de asistență socială dedicate familiilor cu copii și Produsul Intern Brut	MMSS INS	național	anual	secundare	administrative, statistice	obiective



	84	Raportul dintre cheltuielile cu beneficiile sociale acordate prin testarea mijloacelor de trai sau beneficiile sociale acordate fără testarea mijloacelor de trai și total cheltuieli beneficii de protecție socială dedicate Familiei/Copilului	Raportul dintre sumele plătite aferente beneficiilor sociale acordate cu testarea mijloacelor de trai sau beneficiile sociale acordate fără testarea mijloacelor de trai și total cheltuieli beneficii de protecție socială dedicate Familiei/Copilului	Eurostat, baza de date ESSPROS, cod [spr_exp_ffa],	național	anual	secundare	statistice	obiective
	85	Raportul dintre cheltuielile cu beneficiile monetare sau beneficiile în natură dedicate Familiei/Copiilor și total cheltuieli de protecție socială pentru Familie/Copil	Raportul dintre sumele plătite aferente beneficiilor monetare și cele în natură pentru Familie/Copil și total cheltuieli de protecție socială pentru Familie/Copil	Eurostat, baza de date ESSPROS, cod [spr_exp_ffa],	europăean, național	anual	secundare	statistice	obiective
	86	Beneficii „universale” vs. Beneficii „catoriale”.	Raportul dintre sumele plătite aferente beneficiilor de asistență socială pentru familiile cu copii universale și cele categoriale; beneficiu universal este alocația de stat pentru copii; beneficiile categoriale cuprind: ICC, SI, ASF, VMG, IA, AP, IH, ICCD	MMSS, ANPIS, AJPIS, APISMB	național, județean, medii de rezidență	anual	secundare	statistice	obiective
<b>Eficiență: capacitate administrativă ANPIS/AJPIS și costuri de administrare ale sistemului de BAS pentru familiile cu copii</b>									

	87	Ponderea bugetului de beneficii pentru familiile cu copii în bugetul total ANPIS/AJPIS.	Ponderea bugetului alocat beneficiilor pentru familiile cu copii în bugetul total al ANPIS/AJPIS	MMSS, ANPIS, AJPIS, APISMB	național, județean/municipiul București	anual	secundare	administrative	obiective
	88	Ponderea bugetului pentru personal, bunuri și servicii în bugetul total ANPIS/AJPIS.	Ponderea bugetului pentru personal, bunuri și servicii în bugetul total ANPIS/AJPIS	ANPIS, AJPIS, APISMB	național, județean/municipiul București, cheltuieli. Salariale, cheltuieli bunuri si servicii	anual	secundare	administrative	obiective
	89	Ponderea bugetului pentru personal, bunuri și servicii în bugetul total de beneficii pentru familiile cu copii al ANPIS/AJPIS.	Ponderea bugetului alocat personalului, bunurilor și serviciilor în bugetul total al ANPIS/AJPIS	ANPIS, AJPIS, APISMB	național, județean/municipiul București	semestrial anual	secundare	administrative	obiective
	90	Personalul AJPIS/APISMB.	Numărul total de posturi existente la nivelul AJPIS, numărul de posturi neocupate și numărul de posturi cu atribuții privind verificarea, prelucrarea și introducerea dosarelor aferente BAS pt. familii cu copii (incluzând personalul care se ocupă de recuperarea debitelor dar excluzând funcții de conducere, personal cu alte atribuții, personal auxiliar)	AJPIS/APISMB	total posturi, posturi neocupate, nr. persoane (posturi) cu atribuții privind verificarea, prelucrarea și introducerea dosarelor aferente	semestrial, anual	primare	administrative	obiective

					BAS pt. familii cu copii (excluzând funcții de conducere, personal cu alte atribuții, personal auxiliar)				
	91	Fluctuația personalului AJPIS/API SMB: nr. persoane care au fost angajate, nr. persoane care și-au încheiat raporturile de muncă (indiferent de motiv).	Evoluția anuală și semestrială a variației personalului APISMB/AJPIS, ce este dată de numărul de noi persoane angajate în instituțiile în cauză (sau care sunt încadrate în AJPIS/API SMB prin transfer sau detașare de alte instituții) și de numărul celor care, în intervalul de referință, și-au încheiat raporturile de muncă, indiferent de motiv. (excepție personalul de conducere, auxiliar, administrativ).	AJPIS/API SMB	Județean/ Mun. București	semestrial anual	primare	administrative	obiective
	92	Număr de dosare aferente BAS pentru familii cu copii.	Numărul total și pe tipuri de BAS al dosarelor ce sunt procesate de către AJPIS/API SMB în vederea acordării prestațiilor sociale destinate susținerii familiei și copiilor.	AJPIS/API SMB	Județean/ Mun. București	semestrial anual	primare	administrative	obiective
	93	Număr de petiții înregistrate la AJPIS/API SMB.	Numărul total petiții depuse online și la sediul AJPIS/API SMB ce privesc prestațiile sociale destinate susținerii familiei și copiilor	AJPIS/API SMB	Județean/ Mun. București	semestrial, anual	primare	administrative	obiective
<b>Indicatori subiectivi privind BAS pentru familiile cu copii și administrarea</b>									

sistemului de beneficii									
	94	Contribuția BAS pentru Familiile cu copii la stimularea natalității în România.	Evaluarea opiniilor specialiștilor din cadrul AJPIS/APISMB cu privire la contribuția/rolul beneficiilor de asistență socială destinate familiilor cu copii la creșterea natalității	AJPIS/APISMB	Județean/ Mun. București	semestrial, anual	primare	sociale	subiective
	95	Contribuția BAS pentru Familiile cu copii la compensarea costurilor cu creșterea copiilor în bugetul gospodăriei.	Evaluarea opiniilor specialiștilor din cadrul AJPIS/APISMB cu privire la rolul beneficiilor de asistență socială destinate familiilor în compensarea costurilor legate de creșterea copiilor la nivelul gospodăriilor	AJPIS/APISMB	Județean /Mun. București	semestrial. anual	primare	sociale	subiective
	96	Contribuția BAS pentru Familiile cu copii la reducerea riscului de sărăcie în rândul copiilor.	Evaluarea opiniilor specialiștilor din cadrul AJPIS/APISMB cu privire la rolul beneficiilor de asistență socială destinate familiilor în reducerea sărăciei în rândul copiilor.	AJPIS/APISMB	Județean /Mun. București	semestrial, anual	primare	sociale	subiective
	97	Incidența dosarelor incomplete pentru acordarea BAS, care necesită refacere.	Evaluarea opiniilor specialiștilor din cadrul AJPIS/APISMB cu privire la incidența situațiilor în care au de a face cu dosare de acordare a BAS incomplete sau care prezintă lipsuri	AJPIS/APISMB	Județean/ Mun. București	semestrial, anual	primare	sociale	subiective
	98	Durata timpului de muncă pentru verificarea, completarea și prelucrarea în cadrul AJPIS a dosarelor aferente BAS pt. familiile cu copii.	Evaluarea nivelului de încărcare în activitatea curentă a specialiștilor AJPIS/APISMB cu verificarea, completarea și prelucrarea dosarelor aferente BAS pentru familie cu copii.	AJPIS/APISMB	Județean /Mun. București	semestrial, anual	primare	sociale	subiective

	99	Nevoia de simplificare a pașilor procedurali și a condițiilor de eligibilitate pentru BAS pentru Familiile cu copii.	Evaluarea gradului în care este necesară simplificarea procedurilor și condițiilor de eligibilitate pentru acordarea BAS destinate familiilor cu copii	AJPIS/APISMB	Județean/ Mun. București	semestrial, anual	primare	sociale	subiective
	100	Nivelul de satisfacție cu relația de comunicare cu alte instituții.	Evaluarea gradului în care specialiștii AJPIS/APISMB se declară mulțumiți față de modul în care decurge comunicarea cu o serie de instituții de interes	AJPIS/APISMB	Județean /Mun. București	semestrial, anual	primare	sociale	subiective
	101	Evaluări privind nivelul de acces la alte baze de date.	Evaluarea nivelului de acces pe care specialiștii AJPIS/APISMB îl au la alte baze de date relevante pentru activitățile lor curente, alte decât bazele interne ale instituției	AJPIS/APISMB	Județean/ Mun. București	semestrial, anual	primare	sociale	subiective
	102	Nivelul de digitalizare în prelucrarea dosarelor aferente BAS pentru Familiile cu copii	Evaluarea de către specialiștii AJPIS/APISMB a nivelului de digitalizare atins în prelucrarea dosarelor aferente fiecărui BAS pt. familiile cu copii	AJPIS/APISMB	Județean/ Mun. București	semestrial, anual	primare	sociale	subiective

